

Дебаты:

Академическая честность и ответственность: будущее нашей страны



В нашей школе прошёл увлекательный дебатный турнир, посвящённый Дню Республики и вопросам антикоррупции. Учащиеся смогли проявить своё ораторское мастерство, умение аргументировать и отстаивать позицию.

Темы дебатов были актуальными и важными для каждого школьника:

«Академическая честность в учёбе важнее, чем достижения любой ценой. Прозрачность работы государственных органов способствует развитию общества».

Активная гражданская позиция помогает предотвращать коррупцию. Малые добрые поступки формируют честное и ответственное общество.

Споры были яркими и насыщенными, участники приводили весомые аргументы и реальные примеры из жизни.

Жюри отметило высокий уровень подготовки, креативность и умение логично строить свои доводы.

По итогам турнира победителями стали:

1. Шестопалов Кирилл, 10 класс
2. Абылай Нурканат, 10 класс
3. Иванов Максим, 8 класс

Дебаты стали не только интересным соревнованием, но и важным уроком о ценностях честности, ответственности и уважения к закону.